

# 全国铁路6月20日起实行新的列车运行图 注意啦！途经我市多趟列车有调整

本报讯(记者李锴)记者昨日从焦作车务段获悉,6月20日0时起,全国铁路将实行新的列车运行图。据了解,此次调图涉及途经我市多趟列车,广大旅客应了解列车时刻变化,以免耽误自己的行程。

根据最新列车时刻表显示,此次调图我市将新增太原南至武汉G691次,17时45分始发,19时58分到达焦作,23时01分到达武汉;武汉至太原南G692次,11时41分始发,15时02分到达焦作,17时25分到达太原南。取消焦作至长葛北间运行的G7907次、G7910次,取消焦作至郑州东间运行的D7861/4次、D7887/6次。

同时,一些车次将在此次

调图中进行调整。其中,焦作至深圳北G549次改为G1191次,焦作至周口东G7909次改为G6651次,周口东至长治东G6678次改为G7960次,长治东至沈丘北G6679次改为G7961次,长治东至邓州东G7903次运行区段调整为长治东至南阳东,北京至昆明间运行的K473/4次改为北京西始发终到。

除了车次方面调整外,上海虹桥至太原南G3132次取消焦作西办理客运业务;焦作至周口东G6651次提前227分钟,11时34分始发,取消武陟办理客运业务;太原南至郑州D3347次增加焦作西办理客运业务,取消武陟办理客运业务;焦作至郑州东D7879次增加武

陟办理客运业务;洛阳至北京西K270次取消禹州办理客运业务。

此外,在最新列车时刻表中,我市增开太原南至贵阳北G3209次、贵阳北至太原南G3210次、周口东至长治东G6648次、长治东至周口东G6649次。不过,上述列车在调图后暂不开行,开行日期将另行通知。其他时刻变化,可登录铁路12306官网查询或关注车站公告。

需要注意的是,受疫情影响,我市一些列车目前仍临时停运,有出行需求的旅客可关注铁路12306官网和车站公告,及时了解列车动态信息,以便合理安排自己的行程。



6月15日,解放区的党员干部在向辖区群众宣传防诈骗知识。连日来,解放区组织党员干部深入社区开展防诈骗专项宣传活动,增强群众识骗、防骗的意识,预防和减少群众的经济损失。 李良贵 摄

## 我市车驾管便民举措再升级 大型汽车驾考“周末专场”来了

本报讯(记者杜挺勇)周末还能参加驾驶人考试,不耽误上班时间,方便又快捷。记者昨日从市公安交警支队车管所获悉,本月车管部门便民举措再升级,将推出大型汽车驾驶人考试“周末专场”服务,考生应注意具体日期和投放计划,合理选择、预约考试时间和场次。

为持续深化“放管服”改革,提高政务服务水平,市公安交警支队车管所不断拓宽便民服务渠道,升级服务措施,陆续推出了业务大厅中午“不打烊”以及机动车驾驶人考试“周末专场”等系列便民服务。以往,“周末专场”主要提供小型汽车驾驶人考试服务,考生每月可通过“交管12123”APP等精准

预约考试。今年6月,车管部门在原有基础上延伸服务,推出大型汽车驾驶人考试“周末专场”服务。

据悉,本月大型汽车驾驶人考试“周末专场”具体日期为6月18日、25日、26日。具体投放的考试计划为:6月18日B2证科目三100个,A2证科目三10个;6月25日B2证科目二100个,B2证科目三100个,A2证科目二50个,A2证科目三50个;6月26日B2证科目二100个,B2证科目三100个,A2证科目二50个,A2证科目三50个。

除了推出“周末专场”外,从6月20日起,市公安交警支队车管所还将每日增加30个

B2证科目三考试计划,相关考试信息已发布至互联网交通安全综合服务管理平台和手机“交管12123”APP。还未申请预约驾驶人考试的学员,可以通过上述两个平台查看“周末专场”考试计划,并根据自身需要合理选择、预约考试时间和场次。

据了解,大型汽车驾驶人考试“周末专场”服务不只6月份有,车管部门今后每月将提前通过官方微信平台发布具体的日期和计划等。车管部门民警提醒广大考生,疫情防控常态化情况下,请严格遵守疫情防控措施,主动扫码、测温、戴口罩,保持一米线距离。考生参加考试还需要持48小时核酸阴性证明。

## 反诈宣传不停歇 守护群众“养老钱”

本报讯(记者杨珂)为深入贯彻落实“打击整治养老诈骗专项行动”要求,切实增强老年人的防诈意识,增强老年群体的防骗“免疫力”,保护老年群体人身和财产不受侵害,6月14日,山阳区人民法院刑事审判庭干警走上街头,开展防范养老诈骗专项宣传活动。

活动中,该院干警选在人流量大、老年人来往较多的商超门口,通过悬挂横幅标语、发放防范养老诈骗宣传页、接受群众现场咨询等形式,从老年人关心的问题入手,结合具体案例,向老年人讲解当前常见的养老诈骗

犯罪手段,提醒老年人提高警惕,切勿因贪图小便宜落入诈骗圈套,要通过不轻信、不透露个人信息、不汇款转账的“三不”,让骗子“不敢骗、不能骗、骗不了”。

本次活动共发放各类宣传资料200余份、手提袋50余个,现场接受法律咨询20余人次。下一步,该院将继续以“我为群众办实事”实践活动为抓手,持续深入开展打击整治养老诈骗专项行动,以实际行动筑牢养老诈骗的司法防护网,最大限度维护群众的合法权益,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

## 对校园暴力说“不”

市司法局组织开展法律援助专项维权宣传活动

本报讯(记者朱颖江)6月初以来,市司法局组织全市法律援助机构深入我市中小学校,开展“对校园暴力说‘不’”法律援助专项维权宣传活动,进一步增强青少年的安全防范意识和维权意识,有效防范校园欺凌事件的发生,为青少年健康成长创造良好的法治氛围。

面对校园暴力、欺凌等行为,青少年如何保护自己?在市实验中学,河南海博律师事务所律师林洋围绕校园暴力的表现形式、预防手段等内容,向广大师生普及了《民法典》《未成年人保护法》等法律法规,让青少年对违法行为要承担的后果有所了解,增强了青少年的法律意识。

“遇到校园暴力时一定

要冷静、勇敢,懂得向他人求救,而不是自己硬扛……”河南先一律师事务所律师王明霞在向学生普及法律知识时,反复强调青少年遇到危险时要有自救意识,被暴力欺凌后及时告诉家长或报警,通过法律手段维护自己的权利。

孟州市法律援助中心组织司法所、律师、法治副校长组成宣讲团,走进实验中学、河雍中心学校等,用通俗易懂的语言向学生分析校园暴力的产生原因、危害以及应对措施,教育学生树立正确的人生观和价值观。

据了解,活动开展以来,各县(市、区)法律援助机构共发放宣传资料上万册,对预防校园欺凌,创建平安、健康、和谐的校园起到了积极的促进作用。



6月13日,沁阳市王曲乡西赵村,自走式喷灌机喷出的水雾在阳光照射下形成一道彩虹。盛夏时节,麦收接近尾声,在我市农村,农民们在烈日高温下播种、浇水,管理农田,田间地头一派繁忙景象。 本报记者 杨帆 摄